

FECHA 09/07/2019

NO. COMISIÓN 190625027

## GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

## INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

VICENTE RAFAEL BACAB ROSADO

ADSCRIPCIÓN

AGENCIA ESTATAL DE CREDITO RURAL B MÉRIDA, YUCATÁN

CATEGORÍA/CARGO

AGENTE ESTATAL DE CREDITO RURAL B

LUGAR DE LA COMISIÓN

**ESCARCEGA** 

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 07/02/2019 Al 07/03/2019

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

FIRMA DE CONTRATOS DE CREDITO EN LA AGENCIA ESTATAL

contallar el Propósito de la Correción, Brove Resumon de la Articidades Republicades i

. ( - dribugones a la Financiera)

Contebrações Resultados Obtenidos ASISTENCIA A LA AGENCIA CAMPECHE Y AL MODULO DE CRÉDITO DE LA LOCALIDAD DE ESCÁRCEGA, PARA FIRMA DE CONTRATOS DE CREDITO.

VICENTE RAFAEL BACAB ROSADO

FIRMA AUTÓGRAFA